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Η εταιρεία Μαργαρώνης (Αφοί Μαργαρώνη Ο.Ε.) δραστηριοποιείται στον

βιομηχανικό τομέα. Ιδρύθηκε από τους Αδελφούς Μαργαρώνη στα τέλη της

δεκαετίας του ’90.
Ακολουθώντας συνεχώς τις νέες εξελίξεις και τάσεις στις ευρωπαϊκές αγορές,

συνεχίζουμε να επενδύουμε σε μηχανολογικό εξοπλισμό μελετώντας νέες

τεχνολογίες, ιδέες και οικολογικές παραγωγικές εφαρμογές. Εφαρμογή

συστημάτων λογισμικού διαχείρισης εργασιών ISO !!! Μετά από πολύχρονη

εμπειρία κατά τη διάρκεια της καριέρας μας και τις μεγάλες αλλαγές που έχουν

δημιουργηθεί στην ελληνική αγορά τα τελευταία χρόνια, η εταιρεία μας χάραξε τη

δική της πορεία, άλλαξε και εδραιώθηκε ως κατασκευαστική – εμπορική εταιρεία

προκειμένου να συνεισφέρει και να ολοκληρώσει το έργο άλλων εργαστηρίων

κατασκευών. Συμπεριέλαβε νέες τεχνολογίες παραγωγής με εξελιγμένα νέα

μηχανήματα Cnc και έδωσε λύσεις σε πολλές δύσκολές εφαρμογές. Είμαστε η

πρώτη εταιρεία στην Ελλάδα που συμπεριέλαβε στην παραγωγή της το 2012

μηχανές συγκόλλησης (cnc laser welders) & (cnc benders) για την παραγωγή

μεταλλικών γραμμάτων. Καινοτόμος στις αρχές του 2018, εγκαταστήσαμε ακόμη

και το πρώτο (CNC FIBER LASER) στην Ελλάδα για τη συγκόλληση γραμμάτων με

οπτικές ίνες. Το 2020 εγκαταστάθηκε νέο σύστημα συγκόλλησης Fiber laser. Η

εταιρεία μας είναι εξοπλισμένη με (μηχανήματα κοπής και επεξεργασίας CNC

ROUTER με ταλαντευόμενο μαχαίρι & κάμερα αναγνώρισης, 2 μεγάλα τραπέζια

κοπής CNC LASER, CNC στρατζα & ψαλίδι, plexiglass cnc διαμορφωτική και ειδικό

τμήμα ηλεκτροστατικής βαφής) Διαθέτουμε επίσης ένα πλήρες τμήμα ψηφιακής

εκτύπωσης μεγάλων διαστάσεων με αυτοματισμούς PRINT & CUT. Μαζί με τους
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άρτια καταρτισμένους τεχνικούς μας δημιουργήσαμε μια σύγχρονη

κατασκευαστική – εμπορική μονάδα που στοχεύει να διευκολύνει και να

καθοδηγήσει τους επαγγελματίες του κλάδου μας, παρέχοντας λύσεις για

απαιτητικές αρχιτεκτονικές εφαρμογές. Στη γκάμα μας θα βρείτε (κοπή μετάλλων

με laser – κοπές & επεξεργασίες με cnc router – συγκόλληση μετάλλων –

συγκόλληση μετάλλων με laser – μονάδες led – τροφοδοτικά led – μεταλλικά

γράμματα – Etalbonde – plexi glass – pvc – κοπή ξύλου – ψηφιακέςεκτυπώσεις. Την

τελευταία δεκαετία δραστηριοποιείται στον τομέα των εισαγωγών και εξαγωγών,

αναπτύσσοντας έτσι τον εμπορικό της χαρακτήρα, το 2017 εξασφάλισε την

αποκλειστική διανομή προϊόντων φωτισμού LED BERGMEN στην Ελλάδα & Κύπρο.

Το 2019 ξεκίνησε μια νέα συνεργασία με τον Γερμανικό οίκο REHM, δίνοντάς μας

την δυνατότητα να παρέχουμε ολοκληρωμένα συστήματα συγκόλλησης με

εξελιγμένη Γερμανική τεχνολογία. Στην εταιρεία μας θα βρείτε την ολοκληρωμένη

σειρά μηχανημάτων REHM και όλων τα παρελκόμενα προϊόνταΤο 2020 ενα νέο

προϊόν έρχεται να εμπλουτίσει την γκάμα μας. FLATBED welding tables μελετήθηκε

και εξελίχθηκε απο την εταιρεία μας με σκοπό να προσφέρει λύσεις στους

βιομηχανικούς χώρους – εργαστήρια. Καθώς βρισκόμαστε σε μια απαιτητική

περίοδο, υποσχόμαστε ότι θα παραμείνουμε δίπλα σας ως έμπιστος και ποιοτικός

συνεργάτης με όραμα, συνέπεια και αφοσίωση στη δουλειά μας.

YouTube Video ID 1: 4LEFmw2KSo4

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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